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1  

  جملات زير را مشخص كنيد. نادرستيا درستي ي
انـد كـه    هاي جديـد آن را سـاخته   كه نسل شود اي متولد مي الف) هر فرد در جامعه
  شود. بخشي از هويت او مي

   نادرست  درست

   نادرست  درست  دهد. ها و هنجارها را آموزش مياي براي بقا و تداوم عقايد ارزش ب) هر جامعه
   نادرست  درست  تر از هويت فرهنگي جامعه است. اد گسترده) هويت اجتماعي افرج
   نادرست  درست  رو شدن و ارتباط جوامع با يكديگر است. ه) علت بيروني تحولات فرهنگي، روبد
   نادرست  درست  شوند. پذير مي پذيري همواره با موفقيت همراه است و همه افراد جامعه ) فرايند جامعههـ
   نادرست  درست  دهد. يني به هويت ديني و معنوي افراد اجازه بروز و ظهور اجتماعي نمي) يك جامعه دو
   نادرست  درست  زدگي گويند. ربي در برابر جهان غرب را غربغ) خودباختگي جوامع ز

    نادرست  درست  رود. كار مي  ح) در زبان فارسي بيگانه در مقابل خودي به

  نمره 2

2  

  لاحات مناسب كامل كنيد.طبا كلمات و يا اص جاهاي خالي را
كند و مسيري كه براي شكل دادن به هويـت   يندي كه هر فرد براي مشاركت در زندگي اجتماعي دنبال مياالف) به فر

  گويند. مي .............................................كند  طي مي
  گويند. مي .............................................اي جامعه هستند ها و هنجاره خلاف عقايد ارزش هايي كه بر ب) به كنش

 .............................................هاي يك جامعه مانع آشنايي اعضاي آن با حقيقت انسان و جهان شود دچار ارزش ج) اگر عقايد و
  شده است.

  .شود گشوده مياست كه درهاي آسمان و زمين بر روي انسان  ..............................................تنها در فرهنگ  د)
هـ) اگر شخصي شغل خود را تغيير دهد اما شـغل جديـد موقعيـت اجتمـاعي او را تغييـر ندهـد تحـرك اجتمـاعي         

  دارد. ..............................................
را بـراي افـراد    .............................................دهد تحرك اجتمـاعي   ت و الويت مياهمي ،هاي اقتصادي اي كه به ارزش جامعهو) 

  داند. ثروتمند مي
  شده است. .............................................) اگر يك جامعه فرهنگ تاريخي خود را فراموش كند دچار از ز
هاي خود پافشـاري نكنـد و بـه مـرور زمـان بـه عقايـد و         بر عقايد و ارزشاي در تعامل با جوامع ديگر  ) اگر جامعهح

    شود. مي .............................................ند دچار كهاي خود پشت  ارزش

  نمره 2

3  

  جواب درست را از بين كلمات و يا اصطلاحات داخل پرانتز انتخاب نماييد.
   كند. تهديد) استفاده مي /يري براي پيشگيري از كژروي اجتماعي از روش (اقناع پذ اي علاوه بر جامعه الف) هر جامعه

  باشد. پذيري) مي جامعه /ب) امر به معروف و نهي از منكر از جمله راهكارهاي اسلام براي رسيدن به (هويت 
تحـول   ،حق) باشد و جهت تغييرات به سوي فرهنگ حـق باشـد   /شود فرهنگي (باطل  ج) اگر فرهنگي كه دچار تحول مي

  فرهنگي مثبت است.
  هاي اسلامي را قبول كردند. اسلامي) عقايد و ارزش /د) مصر باستان و ايران باستان در ارتباط با جوامع (سكولار 

  پذيرند. يط خانواده ميانتسابي) خود را به صورت انفعالي در مح /هـ) افراد در بدو تولد هويت اجتماعي (اكتسابي 
  صعودي) دارد. /آيد تحرك (نزولي  شود و به صورت يك كارمند عادي درمي و) مدير يك اداره وقتي از مديريت عزل مي

  شود. فرهنگي مي )الذابت /هاي خود پافشاري نكند دچار (تحول  اي در تعامل با جوامع ديگر بر عقايد و ارزش ) اگر جامعهز
  رو شوند. انفعال) با توجه به نيازها و مشكل خود با يكديگر روبه /ستد فرهنگي اعضاي جوامع بايد به طور (فعال   و ) در تعامل و دادح

  نمره 2
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4  

  اضافي است.)» ب«در ستون (يك مورد  .وصل كنيد )ب(هاي درست ستون  را به جواب )الف(توضيحات ستون 
  (ب) (الف)

  خانواده)1  اجتماعي به موقعيت اجتماعي ديگر را گويند.جايي افراد از يك موقعيت به الف) به جا
  ) اساطيري2  كند. ها را با جامعه در اين مكان تجربه ميترين آشنايي ب) هر فرد اولين و مهم

  ) خودباختگي فرهنگي3  ج) اگر مبهوت و مقهور فرهنگ ديگر شويم دچار چه مشكلي خواهيم شد.
  حقيقي خودبيگانگي)4 دارد.ان و حقيقت خود باز مياين فرهنگ آدمي را از حقيقت جهد)

   ) تحرك اجتماعي5 
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5  

  گزينه درست را انتخاب كنيد.
  ؟شوند رو مي اي روبه با چه مسئله ،كنند الف) افرادي كه مطابق جوامع رفتار نمي

  ) اقناع4  ) تبليغ3  ) تنبيه2  ) تشويق1
دهد و ديگران را هـم بـه ايـن عمـل      پاداش مي .كند ا و هنجارها عمل ميه اي افرادي را كه مطابق ارزش ب) هر جامعه
  كنند. مي .....................

  ) تشويق و ترغيب4  ) كنترل اجتماعي3  ) اقناع2  ) تشويق1
  گردد. ها در فرهنگ جامعه باز مي و يا به كاستي .....................ج) علل دروني تحولات فرهنگي يا به 

  ) نياز فطري2    منفي ) ابداعات1
  هاي مثبت و منفي ) ابداعات و نوآوري4    ) ابداعات مثبت3

  ها را اخذ كردند. در مواجه با امپراتوري روم عناصر عقلي آن در اسلام جوامع اسلامي .....................د) به دليل اهميت 
  ) نهي از منكر4  ) امر به معروف3  ) عقل و عقلانيت2  ) فطرت1

  نمره 1

6  

    كوتاه بدهيد؟ پاسخبه سوالات زير 
  دهد؟ الف) زنبورعسل چگونه وظايف خود را انجام مي

  نمره 5/0  

  ب) دو مثال از عوامل آشنايي افراد با جامعه را فقط نام ببريد.
  نمره 5/0  

  ؟شود ج) در چه صورتي يك جامعه دچار ياس و نااميدي مي
  نمره 1  

  ز چه طريقي با نماز عيد قربان آشنا شدند؟د) مسلمانان جنوب شرقي آسيا ا
  نمره 1  
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    پاسخ كامل دهيد.به سوالات زير 
  پذيري را تعريف كنيد. الف) جامعه

  
  

  نمره 1

  ب) تحرك اجتماعي چيست؟
  
  

  نمره 1

  يكديگر بنويسيد. را با ) تفاوت نگاه توحيدي و نگاه دنيويج
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